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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIóN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 14 DE FEBRERO DE 2023.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de Pichincha, a los catorce
dÍas del mes de febrero del año dos m¡l veinte y tres, s¡endo las diecisiete horas con d¡ez minutos, se da
inicio a ¡a presente Ses¡ón Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal
del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabris¡o Ambu¡udí Bustamante, en su
calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez RamÍrez;
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura a la
convocatoria:
Por disposición de la máxima autor¡dad Ejecutiva del cantón, conforme lo disponen los Arts. 319 y 60
literal c) del Cód¡go Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización y el Art. 48 de la
Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Mun¡c¡pal de Pedro Vicente Maldonado, me
perm¡to convocar a Ses¡ón Extraord¡nar¡a de Concejo Mun¡cipal, para el dfa martes 14 de febrero de
2023, a pan¡ de las 17H00, en la Sala de Ses¡ones de Ia Munic¡palidad, con la finalidad de tratar el

s¡gu¡ente Orden del Día:
1 ,- Constatac¡ón del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 01, correspondiente a Sesión Extraordinaria de Concejo Mun¡cipal,
de fecha 19 de enero de 2023.
4- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón de la formulac¡ón de la programación, y, la coordinaciÓn y ejecuciÓn de las
actividades culturales denominadas "Carnaval Pedrovicentino 2023".
5.- Autor¡zación para la suscripción del Convenio de cooperación técnico económica entre el Min¡ster¡o de
lnclusión Económ¡ca y Soc¡al - MIES y Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡cipal de Pedro Vicente
Maldonado (GAD), para la lmplementac¡ón de servicios de personas con discapacidad, en la modalidad
atención en el hogar y la comunidad.
6.- Autorización para la suscr¡pc¡ón del Convenio de cooperación técnico económ¡ca, entre el M¡nisterio
de lnclusión Económica y Social (MIES) y Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Pedro
V¡cente Maldonado (GAD) para la implementac¡ón de servicios de personas adultos mayores - PEJ, en
la modal¡dad espacios act¡vos con alimentac¡ón.
7.- Autorización para la suscripción del Convenio de cooperac¡ón técnico económica entre el Minister¡o de
lnclusión Económica y Social (MIES) y Gobierno Autónomo Descentral¡zado Munic¡pal de Pedro V¡cente
Maldonado (GAD) para la implementación de servicios de desarrollo infantil integral, en la modal¡dad
centro de desarrollo infantil -CDl-MIES (d¡rectos - convenios).
8- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: S¡guientel
La Secretar¡a General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatación de Quórum.
. Concejal Wilder Anilema, presente;
. Concejala Gladys Chela presente,
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Arsen¡o Oñate, presente;
. Concejal Patricio Valarezo, presente;
Alcalde Fabr¡sio Ambuludí Bustamante, presente;
Se encuentran presentes los seis miembros del Concejo Municipal.
La Secretar¡a General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- /nsfalación de la sesión por pañe del Señor Alcalde.
El señor Alcalde: Buenos tardes compañeros Concejales, compañera Concejala, Directores, señora
Secretar¡a, cumpliendo con lo que la Ordenanza, se ha convocado a esta ses¡ón extraordinaria donde se
han dado a conocer los puntos a tratarse, en los cuales en el desarrollo de los mismos les pido que estemos
siempre con la altura y el respeto que nos merecemos todos y apegados a lo que establece, con palabras
quiero de.lar ¡nstalada la presente ses¡ón, siguiente punto del orden del día;
La Secretar¡a General: TERCER PUNTO. 3.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro. 01, correspond¡ente a
Ses¡ón Extraord¡nar¡a de Concejo Municipal, de fecha 19 de enero de 2023.
El señor Alcalde: Está a cons¡derac¡ón esta acta, si hay alguna observación o corrección para que la
hagan;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: quien expresa su saludo manifiesta: Por
favor compañera Secretaria rem¡támonos a la página número 4, en la lÍnea 24 cambiemos "ex¡gen de" por
"solic¡ta al" y en la pág¡na número 5, en la linea 43 eliminemos la palabra "y claro"; esas son mis
observaciones a la presente acta, mociono para que se apruebe
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El señor Alcalde: Hay una mociÓn presentada, la moción tiene respaldo? El concejal wilder Anilema
respalda la moción, compañera secretaria proceda a tomar votación.
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación.... Concejal Wilder Anilema, a favor;
. Concejal Gladys Chela, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor puente, a favor;
. ConcejalArsenio Oñate, a favor;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor;

Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, voto salvado;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (l ) voto salvado;
RESoLUcIÓtt uno. 009-sc-cAom'pvn¡-2b23.- poR úrum.luvuotD.- EL pLENo DEL óRGANo
LEGISLATTVO MUN¡CIPAL DEL CANTÓN PEDRO V¡CENTE MALDONADO, RESUELVE APRoBAR
F!49TA NRo. 01, CORRESPONDIENTE A sEstóN EXTRAoRDINARIA DEcoNcEJo MUNtctpAL,
DE FECHA I9 DE ENERO DE 2023.
La Secretaria General: CUARTO PUNTO. Anátisis y Aprobación de ta formulación de la programación, y,
ls coordinaciÓn y ejecuciÓn de las actividades culturales denominadas "Carnaval pedrovicentino 2023',.
EI señor Alcalde: Está a consideración de ustedes este punto del orden del día, hay una propuesta que
ha sido tratada por la comisión y obviamente existe el iniorme respectivo para que iea analizaOo y Éoy
sea aprobado esta moción.
Conceial Arsenio Oñate: Muchas gracias señor alcalde, sí compañeros, como se había realizado la
elecciÓn y denominación de la comisión especial para que sea la encargada de la formulación de las
festividades denominadas carnaval pedrovicentino 2023, nos hemos reun-ido, hemos venido trabajando
con las direcciones que conforman, y se ha pedido los informes correspondientes, tanto en Io económicoa la dirección del profe de Garzón, para que se haga la coordinación, una vez que financiero ha
manifestado que existe únicamente un saldo o una partida de 5000 dólares, hemos coordinado y se ha
pedido para que el profesor Óscar Garzón nos ayude formulando, ajustándose a estos recursbs que
tenemos disponibles, por lo tanto, también dentro delanálisis que hemosrealizado en la Comisión, al haüer
solo estos 5000 de dólares como recursos, pues únicamente se ha formulado una programación para la
cabecera cantonal, que sería el día domingo, no ha sido posible coordinar como ha s¡do costumbre de
todos los años para Andoas y la Celica, en vista de que no hay recursos económicos, entonces en la
propuesta está las actividades que se van a realizar, se va a coordinar con invitaciones a recintos y la
participaciÓn de artistas en su mayoría locales, creo que también se ha hecho la coordinación para que
nos acompañen con grupos folclóricos, con actividades referente a los carnavales, que nos acompañaián
creo desde Zuleta, entonces está compañeros los informes, las recomendaciones de la comisión están en
consideración, con esto pues para qué, se apruebe acá en el Concejo la formulación de la programación,
la coordinación y ejecución de las actividades culturales denominadás carnavales pedrovióeniinos 2023,
elevo a moción para que se apruebe.
El señor Alcalde: Ya hay una moción presentada, es las actividades que se van a realizar en el feriado
de carnaval, ¿tiene mi apoyo la moción? el concejal Wilder Anilema apoya la moción, no sé si hay otra
intervencón, creo que el ConcejalArsenio Oñate ha sido claro en su intervención, no sé si tienen aiguna
pregunta?
Se concede el uso de la palabra a la Concejata Gtadys Cheta: Solo una observación, por ejemplo en el
informe que nos envía la Comisión se encuentra aún incluido el informe, que estaba constandó de 20.000,
nosotros creo que en la Comisión conversamos que el profe Garzón tenía que presentar la nueva
propuesta ajustándose solo para 5000, entonces en el documento yo creo que no debía constar el otro
documento, que está de 20000, ya debía estar aquí la nueva propuesta, eso compañeros.
E! señor Alcalde: En la moción habló del ajuste a los 5000 dólares, entonces lo que si necesitarían el otro
documento, tendrían que hacerle.
La Conceiala Gladys Chela: En el otro documento del orden del día esta constante esa propuesta,
entonces creo que sídebía ingresar la nueva propuesta, que se con se mantuvo en esa reunión.
El señor Alcalde: Eh Bueno, pero en la moción está claramente se ajusta los 5000 dólares, habría que
cambiarles el que necesita para que se ajusten mediante el documento, lo que lo que han planificado en
la Comisión. ¿Alguna otra inquietud?
Concejal Patricio Valarezo: Gracias, señor alcalde, un saludo a todos los miembros del Concejo,
compañeros, funcionarios respeto el trabajo que ha realizado la Comisión para la Organización de las
festividades de carnaval, no obstante, tengo que dejar en claro de que ya se hizo tradición de que estas
actividades también sean llevadas a cabo en los recintos Andoas y la Celica, por lo que ahora mismo se
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puede evidenciar el malestar de una gran parte de la Comun¡dad en San Vicente de Andoas y, obviamente,
el rec¡nto Cel¡ca por Ia exclus¡ón de act¡vidades de celebración de los carnavales. No necesariamente
necesitábamos de recursos, en Andoas podfamos haber colocado un d¡sco móv¡l y podÍamos habeÍ
organ¡zado para que los mismos artistas locales, de hecho, hay 3 artistas profesionales locales en Andoas
que perfectamente podÍan haber colaborado en estas act¡vidades y podia haberse hecho una fiesta con la
colaboración del Cab¡ldo, ¡ncluir al Cabildo para que sean los que inviertan recursos para la organ¡zación
de esta actividad, debía haberse ¡ncluido a los miembros del Com¡té pro mejoras en las Celica, para que,

conjuntamente con la colaboración de la Comun¡dad, se haga este tipo de actividades. Bueno, ahora es
extemporáneo poder retomar este tema, sin embargo, yo si traigo a colación esto para que se vea que no
se hizo lo correcto, porque además, no se planificó con antelación, todo está programac¡ón tuvo que
haberse hecho mucho antes la propuesta, desde la direcc¡ón tenla que haberse presentado mucho antes.
Sin embargo, respeto el traba.io que ha hecho la Comis¡ón y me allano tamb¡én a la propuesta.
El señor Alcalde: Ya si, bueno, ia Celica va a ser la programac¡ón que s¡empre se ha hecho, lo que no va
a haber el apoyo en el tema de art¡stas del munic¡pio, ellos van a hacer su programación en el balneario y

obviamente pues todá la parte logística les vamos a ayudár como como municip¡o, no consta aqui porque

no vamos a invertir recursos como lo habíamos hecho, lo que no se hizo con Andoas es con el Comité de
que hagan la programación, lo que se inclu¡ría es en el permiso, en el perm¡so de la intendencia, que, eso
sÍ deben tener, si es que se hace algún evento, es lo que no ha tratado la Com¡sión, pero específicamente
es por la alimentación de los recursos que habían los 5000 dólares que ya habló el ¡ngeniero Oñate.
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor: quien expresa su saludo manif¡esta: Bueno,
yo creo que las d¡spos¡ciones que han hecho cada uno de ustedes son válidas, son importantes, pero yo

sí quiero dejar como una recomendación, como parte del Concejo Mun¡c¡pal, al ser un punto que lrataron
la Comisión y me supongo que en la Comisión estuvo presente el director financiero, estaba el d¡rector de
Responsabilidad soc¡al y, sobre todo, pues los miembros de la comisión, donde ya analizaron este punto
pienso que en el informe la Comisión debería haberse recomendado de que debe ajustarse al informe o al

memorando 121 que ha presentado el director financ¡ero, pid¡endo de que se ajusten al presupuesto
prorrogado al 2023, al igual que en los POAS y así m¡smo, pues ex¡ste un informe de Sind¡catura que

tamb¡én hace relevancia al memorando em¡tido por la dirección financiera. Creo que en ese sent¡do debe
haber sido emitido el informe de la Comis¡ón y no lo hizo, solamente ponen que se ponga en conoc¡miento,
análisis de aprobac¡ón para el Concejo Munic¡pal, sin embargo, hoy estaba exponiendo el Presidente de
la Com¡sión que se haga estos a.iustes a las recomendac¡ones em¡t¡das, porque de lo contrario nosotros

tenemos todo lo que se sentaron en pr¡mera instancia, con le propuesta de las 20000 dólares si es que es

así, que se le debe cumplir considerando que ex¡sten estos informes, tanto la dirección financiera como el

del Procurador Síndico, creo que SerÍa dable para que se apruebe y Se pueda llevar a cabo estas

actividades que han sido, sin embargo, yo creo que ahí es importante que el director financiero también

nos indique porque no existen los recursos, sin embargo ya estaban considerados dentro dé este

presupuesto prorrogado y la de tal manera se podrla haber llevado la actividad que s¡empre ha estado
planificada en los 3 sectores, en este caso que es la comuna San Vicente de Andoas, Ia Celica y la
cabecera cantonal, entonces, yo creo que estas consideraciones que se ha expuesto y que queda ya, pues

expresadas por el Concejo Municipal asentados en las actas, estaría de acuerdo para que se dé paso o
lleguemos a la aprobaclón de este punto, que se trata del tema del carnaval de Pedro Vicente Maldonado

2023, eso sería señor alcalde.
El Concejal Arsen¡o Oñate: Con respecto a lo que man¡f¡esta el Concejal Carlos, s¡ bien es cierto el

número dé memorando y el informe de la Comisión de consenso, amparada en lo dispuesto en el articulo

36 del total y artÍculo 30 en la Ordenanza y organizac¡ón, funcionamiento del Concejo mun¡cipal de Pedro

Vicente Malbonado, una vez real¡zado un anál¡sis pormenorizado de la documentaciÓn adjunta, tomando

en cuenta los criterios técn¡cos y legales emite la siguiente recomendac¡ón sí o sea, se analizaron los

memorandos y todo, lo ún¡co que en esa parte no está el detallado, los números de los documentos,

Grac¡as.
El señor Alcalde: Hay una moción presentada la moción t¡ene respaldo, señora Secretaria tome votación

por favor.
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votaciÓn

. Concejal Wilder Anilema, a favor;

. Concejal Gladys Chela, a favor;

. Concejal Carlos Ga¡bor Puente, a favor;

. Concejal Arsenio Oñate, a favor, Proponente

. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
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1 Alcalde Fabris¡o Ambuludí Bustamante, a favor;2 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
3 RESOLUCIÓN NRo. o1o-sc-cADMPVM-2023.- poR uNANIM¡DAD.- EL pLENo DEL óRcANo4 LEGISLATIVO MUNIGIPAL DEL cANTÓt¡ peono VIcENTE MALDoNADo, RESUELvE ApRoBARs LA FoRMULACIóN DE LA pRocRAMAc!óN, y, LA cooRDñÁc¡óñ-i e-.tiñtléN"ólus6 ACTIVIDADES CULTURALES DENOMINADAS "CARNAVAL PEDROVICENTINO 2023", CON UN7 PRESUPUESTO DE SOOO DOLARES.
8 La Secretaria General: QUINTO PUNTO. Autorización para la suscripción del Convenio de cooperación9 técnico econÓmica entre el Ministerio de tnctusión Ecónómica y Sócial - MiES y Gobierno Autónomo10 Descentralizado Municipat de Pedro Vicente Maldonado (GAD),'para ta implementación de servicios de11 personas con discapacidad, en ta modatidad atención en et ho§ai y la comunidadt2 El señor Alcalde: Está a consideración de ustedes esta autorizácién, lo hemos venido haciendo cada año,

11 ha habido pues algunos cambios que lo han planteado los señores del Mies, nos hemos acogido a esto y74 por una información que no la habían subido me parece eltesorero se retrasó un poco esto, pero hoy estál'5 a consideración del Concejo para que se actualice la firma y se pueda continuar con normalidad el servicio16 que se viene dando en convenio con el MIES, en este caso en eiárea que ha sido enunciada en este puntoL7 del orden deldía. Esta consideración de ustedes, señores concejales, este punto del orden del día.L8 Se concede el uso de la palabra al Conceja! Patricio Valarezb: Oiac¡as, esto es lo que hemos venido19 año tras año autorizando la suscripción de éstos convenios para que los proyectos sociales finalmente20 beneficien a los sectores más vulnerables de nuestro cantón, diiho esto señor alcalde, compañeros,
?! mociono para que se autorice la suscripción del Convenio de booperación Tecnica Económica entre el22 Ministerio de lnclu.siÓn EconÓmica y Social, Mies y Gobierno autónomo descentralizado Municipalde pedro23 Vicente Maldonado, para la implementación de sárvicios de personas con discapacidades en la modalidad24 atención en el hogar y la Comunidad, gracias.
25 El señor Alcalde: Hay una mociÓn piesentada, ¿la moción tiene respaldo? El Concejal Wilder Anilema26 respalda la moción.
27 se concede el uso de la palabra a Ia.concejala Gladys cheta: Este, por ejemplo, en estos convenios,28 está tomado en cuenta que va y continuar laL mismai personas. ¿O van á hacer otra contratación de29 nuevos personas que ingresen a trabajar?30 El señor Alcalde: El reglamento del concurso se lo hace conjuntamente con el MIES, tienen que estar31 en Ia bolsa de empleo y obviamente estos procesos ya los han'necho, claro algunos sícontinúan otros no,32 se cambiaron, pero no porque hemos querido sacarhosotros, sino por el temá de la bolsa de empleo que
13 tienen que cumplir con la profesión, qué es lo que están en este momento exigiendo, y por eso es que hay3! algunos cambios que se han dado, nosotros hemos querido que se ,aritengan los que están, aquí
1l tenemos dos personas que trabajaban con nosotros, que ya obviamente están radicados aqui, pero36 lamentablemente por no cumplir con el perfil ya no pudieron continuar y por eso es que se ha retrasado37 también la firma de este convenio. ¿Alguna otia pregunta?

19 Conceia! Carlos Gaibor: Yo tengo una pregunta, bueno, ya lo acabo de decir, pero son cambios que han
1? solicitado por parte de la dirección del Mies, ¿eso es lo que da lugar a que'también los sueldos han40 incrementado?
47 El señor Alcalde: Claro, por qué varÍan los suelo, no42 Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor: Y tengo una pregunta, ya lo dijo que son
t1 cambios que ha solicitado porcambio del MIES, eso da lugara que lós suetáos hayan-incremlntáOo, si,
1! porque yo me recuerdo que el anterior, son otros sueldos y ahora veo que están los sueldos han
12 incrementado yconsiderando que estamos con un presupuesto prorrogado.46 El señor Alcalde: Lo que establece el Mies, porque el Mies es quien di la ptata.47 Conceial Carlos Gaibor: ¿Este proyecto está hablando de las capacidades del 80% y nosotros ponemos48 el20%, cierto?
49 El señor Alcalde: Pero es se rige a una tabla que lo establece de acuerdo a la Bolsa de empleo, nos dan50 esos valores, cumplimos lo que está ahÍ.

11 El Goncejal Carlos Gaibor: Ese era un poco mi inquietud que tenía por el tema un poco de las52 remodelaciones que han implementado.
53 El señor Alcalde: Claro, por ejemplo, la chica que estaba dando en vez de las terapias y el joven lo que
24 estaban por720,750, hoy en la bolsa de empleo está por 900 y algo más, pero ya toca óumplir con eso,55 porque está establecido del Mies.
56 ConcejalCarlos Gaibor: Claro.
57 Concejala Gladys Chela ¿La alimentación del adulto mayor aún va a continuar?
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1 El señor Alcalde: Claro tal como está en el convenio, proceda.
2 La Secretaria General: Procedemos a tomar votación
3 Concejal Wilder Anilema, a favor;
4 Concejal Gladys Chela, a favor;
5 Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
6 ConcejalArsenio Oñate, a favor;
7 Concejal Patricio Valarezo, a favor, Proponente
8 Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor;
9 Se contabilizan seis (6) votos a favor;

10 RESoLUCIÓN ruNO. O11.SG-GADMPVM.2O23.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ORGANO
1.T LEGISLATIVo MUN¡CIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELVE AUTORIZAR
L2 LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICO ECONÓMICA ENTRE EL

13 MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL - MIES Y GOBIERNO AUTÓNOMO
1.4 DESCENTRAL¡ZADO MUNICIPAL DE PEDRO VICENTE MALDONADO (GAD), PARA LA
15 IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD, EN LA MODALIDAD
16 ATENCIÓN EN EL HOGAR Y LA COMUN¡DAD.
t7 La Secretaria Generat: SEXTO PUNTO: Autorización para la suscripción del Convenio de cooperaciÓn

18 técnico económica, entre el Ministerio de tnclusión Económica y Social (MIES) y Gobierno AutÓnomo

19 Descentralizado Municipal de Pedro Vicente Matdonado (GAD) para la implementaciÓn de servicios de

20 personas aduttos mayores - PEJ, en la modalidad espacios activos con alimentación.

Zl Él señor Alcalde: Está a consideración de ustedes señores concejales, señora Concejal, este punto del

22 orden deldía.
23 Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo: Este es el segundo proyecto que

24 tenemos con el MIES y obviamente es la misma modalidad, es a través de los delConvenio con el Gobierno

ZS de pedro Vicente Maldonado, en este sentido señor Alcalde mociono para que se autorice la suscripciÓn

26 del Convenio de Cooperación Técnica y Económica entre el Ministerio de lnclusión Económica, Social y

27 Gobierno Autónomo de centralidad municipal de Pedro Vicente Maldonado, para la implementaciÓn de

ZB servicios de personas adultos mayores en la modalidad espacios activos con alimentaciÓn.

Zg El señor Alcatde: Hay una moción presentada, ¿la moción tiene respaldo? El Concejal Arsenio Oñate y

30 Wilder Anilema, respaldan la moción, no sé si hay alguna pregunta, si no hay alguna pregunta, tomamos

31 votación, por favor, compañera secretaria.
32 La Secretaria General: Procedemos a tomar votación
33 Concejal Wilder Anilema, a favor;
34 Concejal Gladys Chela, a favor;
35 Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
36 Concejal Arsenio Oñate, a favor;
37 Concejal Patricio Valarezo, a favor, Proponente
38 Alcalde Fabrisio AmbuludÍ Bustamante, a favor;
39 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
40 RESoLUCIÓ¡¡ ruNO. OI2.SG.GADMPVM-2023.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ORGANO
4T LEGISLATIVo MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELVE AUTORIZAR
42 LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNrcO ECONÓMICA, ENTRE EL

43 M|NISTERIO DE INCLUS|ÓN ECONÓMICA Y SOGIAL (MIES) Y GOBIERNO AUTONOMO
44 DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE PEDRO VICENTE MALDONADO (GAD) PARA LA
45 IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE PERSONAS ADULTOS MAYORES-PEJ, EN LA MODALIDAD
46 ESPAC¡OS ACTIVOS CON ALIMENTACIÓN.
47 La Secretaria General: SEPTIMO PUNTO: Autorización para la suscripciÓn delConvenio de cooperaciÓn

4g técnico económica entre el Ministerio de lnclusión Económica y Social (MIES) y Gobierno AutÓnomo

49 Descentralizado Municipat de Pedro Vicente Matdonado (GAD) para la implementaciÓn de servicios de

S0 desarrollo infantil integrat, en ta modatidad centro de desarrollo infantil -CDLMIES (directos - convenios).

51 El señor Alcalde: Así mismo está a consideración de ustedes el punto del orden del día, el cual pues va

52 en el mismo mecanismo con los puntos anteriores, está a consideración de ustedes, señores concejales.

53 Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo: Compañeros miembros del Concejo

54 Municipal, me permito mocionar para que se autorice la suscripción delConvenio de CooperaciÓn Técnica

55 y Económica entre el Ministerio de lnclusión Económica y Social Mies y el Gobierno autÓnomo

56 áescentralizado municipal de Pedro Vicente Maldonado, para la implementación de servicios de desarrollo

57 infantil integral en la modalidad Centro de Desarrollo infantil-CDl- MIES, (directos-convenios).
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El señor Alcalde: Está asi mismo señores concejales una moción presentada, la moc¡ón tiene respatdodel concejar Arsen¡o oñate, si no hay otra intervención tomemos votación compañera secretaria.se concede er uso de Ia parabra ár concejar carros Ga¡bor: No sé si aqui 
"t 

corpanáio ó""a, nospueda despe¡ar, en el tema de alimentación vóy a hacer un comentar¡o que el año anterior parece que rueme decian, no estoy afirmando, pero me decian los adultos mayores de que en ciertas ocasiones, no todoel tiempo, se les rregaba con un sándwich y una cora, no sé si eso sÍ es cierto, y rearmente estaba un pocopreocupados porque y a ra vez digo, pues.sí es un poco de preocuparse, porque ya en Ia edad que t¡enen,pues no creo que sea .lusto que tomen.colas, pero no sé s¡ es que eso es cierto ó porque eventualidad sedio' entonces m¡ pregunta sería ¿La alimentac¡ón, qué t¡po de álimentación recioen ¡oi aouttos mayoresz
¿Cuándo reciben los almuezos, desayuno? ¿euién prepara sus al¡mentos?
Profe oscar Garzón Director de.Responsabilidad §oiial, cultura y Comunicación: Estamos en puntoque no nos competente, pero jamás hemos visto.nosotros quelamás han dado una sándwicn y cota, vemosnosotros que den una cola y un sándwich a los de adultos mayores, si nosotros trabajamos oLiéticamentecon el Centro de salud, ellos ponen un nutricionista para Ia persona que prepara los al¡mentos y hemos
dado, de acuerdo a ra nutrición que manda er subceÁtro de sarud, 

"ro; 
pd;;; Ja;i;enir"liri| nos estadando de comer a la señora Yolanda Arévalo, ella prepara porque es la única que está constando para lacontratación de arimentac¡ón, para preparar arimentos, enüncés nunca jamáj se ha dado una cora consándwich.

El señor Alcalde: o sea tar vez, tar vez en los adurto mayor, como úrtima mente estaban en dejar
refr¡ger¡os, así los partidos porít¡cos, y pensaban que era der municipio, porque eso sí, iban a dejar cadarato, ahi s¡ se acordaban, ahorita ya no los van a dar. Tomemos votáciOn' companárrr. 

-- - --
La Secretaria General: Procedemos a tomar votac¡ón. Concelal W¡lder Anilema, a favor;. Concejal cladys Chela, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor puenle, a favor;. Concejal Arsenio Oñate, a favor;. Concejal Patric¡o Valarezo, a favor, proponente

Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí Bustamante, a favor;
Se contab¡lizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCION NRO. OI3-SG-GADMPVM-2023.. POR UNANIMIOAD.- EL PLENO DEL ÓNOIHO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE MALDONADO, RESUELVE AUTORIZARLA suscRrpcróN DEL coNVENro DE coopERAqóN recñ¡óótóóñérrrtie'Liiine erMrNrsrERro DE tNcLUstóN EcoNóMrcA y socrAL (MtEs) y coaleiñó eúibror,¡o
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE PEDRO VICENTE MAÍ-DONADO (GAD) PAñA LA
IMPLEMENTACIÓN OE SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL, Ei¡ U UIOOII-IOEO
cENTRO DE DESARROLLO tNFANTtL _CDt_MtES (DtRECTOS _ CONVENTOS):
La Secretaria General: OCTAVO PUNTO: Clausura de la Sesión.

GoBIERNo AUTÓNoHo DEscENTRALIzADo MUNIcIPAL
DEL CANTON PEDRO VICENTE MALDONADO
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El señor Alcalde: Antes de clausurar no sé si revisaron los convenios. los convenios están para firmarse
hasta el mes de mayo me parece ¿o Junio?, jun¡o exactamente para que ahÍ, verá la nueva administración,
s¡ es que s¡gue con el Convenio o no, porque es lo
Jenny Bedón: lgual nos notificaron del MIES que si las compañeras siguen con la nueva adm¡nistración
se quedan las m¡smas, s¡ no tendrán que entrar a la bolsa de empleo
El señor Alcalde: Depende de la nueva admi nistración. Con estas intervenciones agradecerles su
participación y pues obviamente queda clausurad a la sesión

/ :Y/ \'é_<_ +¿
lng. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Rami téz
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que nos plantearon desde el MIES.
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